



寶血翠固幼苗終身學習根基

人的天賦是上天的恩賜，學習能力和興趣卻非與生俱來，而是有賴後天的栽培與啓迪。以提供優質學前教育為己任的寶血幼稚園，在育苗的園圃內耕耘已踏入第六十一個年頭。該校秉承「智、義、勇、節」的校訓，配合全人教育的目標，以兒童為中心的課程設計，積極創新的進取精神，為不少兒童締造愉快學習的廣闊天地，讓他們滿懷喜樂地踏上探索知識之路，不僅為終身學習鞏固根基，更能成長為健康、積極、創新且六育均衡發展的新一代。

位於跑馬地半山的寶血幼稚園，坐擁得天獨厚的優美校園，遠離煩囂鬧市，四處綠意盎然，空氣清新，地靈人傑，實是幼兒開展學習生活的最佳地點。與此同時，寶血幼稚園是一所天主教學校，著重靈性培育，銳意推廣關愛文化，引領孩子在潛移默化中領略愛主愛人的信仰真諦，進而養成良好的品格，學會關愛他人，身心得以健康成長。

引入高廣度教學理念

近年教育改革倡議學校按學生不同的學習能力因材施教，然而在教育路上一貫高瞻遠矚的寶血幼稚園，二十多年前已自行編製教材和推行活動教學；時至今天，這份積極進取、勇於



▲因材施教，讓學生得到適當的培育。

2007-08年度招生情況

- 入學日期：2007年9月
 - 招生日期：即日至2006年11月2日
 - 招收班級：幼兒班 - 2004年1月至12月出生
低 班 - 2003年1月至12月出生
高 班 - 2002年1月至12月出生
 - 索取報名表方法：
 1. 親到該校領取
 2. 郵寄索取（必須附已貼上郵票之回郵信封乙個）
 3. 學校網頁內下載
 - 遞交報名表：即日至2006年11月3日
 - 接見日期及時間：2006年11月4日（星期六）
 - 接見形式：透過談話、遊戲、觀察及簡單的應對等作評估。
- 備註：家長遞交表格當日將獲安排參觀學校；取錄與否，一律在2006年11月9日函知。



▲甘修女指寶血幼稚園用心締造愉快學習環境，希望能助學生輕鬆展開終身學習之旅的第一步。

家教會推廣家校合作

家校合作是該校重點關注的環節，寶血幼稚園校長甘麗貞修女指出，家長是幼兒教育中不可或缺的重要角色，因此校方尤為著重與家長保持緊密聯繫。「學校設有家長教師會，是雙方互動溝通的橋樑，並將今年的學校口號訂為『家校攜手育幼苗，關愛文化盡展現』，進一步推廣家校合作。此外，校方亦會透過網上家長平台、手機短訊、教師專用電郵，向家長發放學校的最新資訊，加強與家長的交流。」

重視學生雙語學習能力

育幼經驗豐富的寶血幼稚園，擁有一批深



▲早在八十年代已實踐主題活動教學的寶血幼稚園，在教學上亦不斷作出各種新嘗試，全面啟發學生潛能。

▶學生在校園中享有充裕的活動空間，身心健



康發展。

創新的精神依舊歷久常新，該校甫踏入九十年代，即推行教學方案（Project approach），通過遊戲刺激兒童的學習興趣，至1998年，獲「優質教育基金」贊助，引入「高廣度」（High Scope）這項嶄新的教學理念和模式，它的最大特色是為學生持續提供主動學習、發揮才能的機會，逐步掌握如何作出選擇和解決問題的能力，藉由親身操作、實驗和思考，擴闊知識領域和發展多元智能，除了在學習過程中建構知識，更懂得將知識轉化為生活技能。



▲學校重視家校合作，不時舉辦家長和親子活動，加強彼此聯繫和溝通。

辦多元智能展藝班

該校又積極推展各式各樣的課外活動，啟發學生潛能，達致全人發展。甘修女稱，為配合教統局倡議「一生一體藝」的精神，學校開設了「多元智能展藝班」，各項課程均由專業導師設計，涵蓋體能、音樂、德育、社交、美藝和語言等多個範疇，重點培訓學生的專長，全力推動一站式全方位學習，希望令學生能盡展所長。「學校安排了校車，免費接載展藝班的學生上下課，鼓勵更多家長讓學生參與有關活動。」



▲在遊戲中接觸英語，自然能培養學習興趣。

培養學生群體精神

此外，寶血幼稚園亦設有由香港女童軍總會舉辦的制服團隊——「快樂小蜜蜂」，成為隊員的學生，由完成領袖導論課程的教師帶領，每月定期參與不同的活動，包括遊戲、手工和步操訓練等，旨在培養學生的群體合作精神、增強自信、建立正確的價值觀，充分展現個人的創作力和擴闊視野。



▲擁有六十一年育幼經驗的寶血幼稚園，位於跑馬地半山，深受家長歡迎。

學校小檔案

- | | |
|-------|---|
| 學校名稱： | 寶血幼稚園 |
| 創校年份： | 1945年 |
| 辦學團體： | 耶穌寶血女修會 |
| 學校類別： | 私立非牟利幼稚園 |
| 校監： | 阮慧雲修女 |
| 校長： | 甘麗貞修女 |
| 校址： | 香港跑馬地冬青道九號 |
| 電話： | 2572 3773 |
| 網址： | http://www.pbk.edu.hk |
| 備註： | 設有校車接送，行走本港各區 |

迎新活動讓學生適應校園生活

幼兒教育是孩子學習的起步點，為協助新入學的小朋友盡快融入學校學習和群體生活，寶血幼稚園特別設有一系列完善的支援和配套，確保小朋友不會因適應問題而拖慢了啟迪智能發展的步伐，甚或削弱了學習興趣，而能全情投入愉快學習的校園生活。

寶血幼稚園每年1月都會在校園內為將於9月入學的新生舉行迎新活動，邀請學生家長一同參加，各項活動以親子形式進行，讓學生更易投入與其他同學一同玩耍，並藉這機會熟悉校園環境。

與此同時，家長也可透過活動加深對學校的了解，同時認識學校的教職員和其他家長，有助日後積極參與學校事務，發揮家長的力量。

新生入學前，寶血幼稚園亦會再為他們安排連串校園生活體驗活動和學前「親子Playgroup樂趣坊」活動，孩子和家長可進入課室，讓小朋友嘗試參與不同類型的課堂活動，親身感受校內充滿趣味的遊戲和活動教學，減低對離家上學的恐懼感，並為入學作好準備，待正式上學時亦會較易適應。